

**Анализ анкетирования
родителей по антикоррупции МОУ Детский сад № 358**

В период с 01 по 31 декабря 2024 года среди родителей (законных представителей) воспитанников МОУ Детский сад № 358 был проведен опрос по антикоррупционной политике.

Анализ анкет показал следующее:

Вопросы анкет	Результат
На сколько Вы удовлетворены качеством предоставления услуг в образовательном учреждении, которое посещает ребёнок? Оцените в баллах от 1 до 10	1-7- 0% 8 – 10% 9 - 75% 10- 15%
Кажется ли Вам, что при обращении за услугами в наш Детский сад от Вас ждут денежного или какого-либо другого вознаграждения?	Да- 0 % Нет -100% Затрудняюсь – 0 %
Встречались ли Вам факты коррупции в учреждении, которое посещает Ваш ребёнок?	Да – 0% Нет – 100% Затрудняюсь- 0%
В чём Вы видите основную причину коррупции?	низкий уровень жизни – 20% низкая заработная плата – 37% страсть к наживе тех, кто оказывает услуги – 43% другое – 0 %
Какими способами, по вашему мнению, можно бороться с коррупцией?	улучшение социальных условий жизни – 38% нетерпимое отношение к коррупции – 11% повышение зарплаты педагогам – 20% усиление контроля за доходами и расходами – 4%

	усиление мер ответственности за коррупционные нарушения 37% - другое – 4%
--	--

Вывод: в анкетировании приняли участие 113 родителей, что составляет 74 % родителей. Опрошенные родители удовлетворены качеством предоставляемых услуг МОУ Детский сад №358. В детском саду не замечен дополнительный сбор денежных средств. Родительская плата и дополнительные услуги оплачиваются родителями по квитанции, в соответствии с условиями договора. Родители проинформированы об антикоррупционной политике, также следят за информацией на сайте ДОУ и средствах массовой информации. Специалисты и администрация ДОУ регулярно обеспечивают родителей (законных представителей) необходимой информацией.

По результат анкет можно отметить, что родители неравнодушны к антикоррупционным мероприятиям, отметили способы борьбы с коррупцией. Важную роль в борьбе с коррупцией играют конкретные меры, способные уменьшить коррупционные проявления в государстве и обществе, выявить и наказать лиц, замешанных в коррупции. Простой и достаточно эффективной мерой является обязательная ежегодная отчетность должностных лиц Декларации о доходах указанных лиц.

Старший воспитатель  Р.Р.Муханова